

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении районного этапа
областного конкурса-акции
“На добрую память”

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Районный этап областного конкурса-акции “На добрую память” (далее – конкурс-акция) проводится отделом по образованию Бешенковичского райисполкома и государственным учреждением дополнительного образования “Бешенковичский районный Центр детей и молодёжи”.

II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ КОНКУРСА-АКЦИИ

Конкурс-акция проводится в целях формирования социально активной личности учащихся на основе созидательной роли искусства в области толерантности и дружелюбия, единства и сплочения, возрождения и пропаганды традиций национальной культуры на базе регионального художественно-исторического материала, поддержки творческих инициатив и популяризации детского и молодёжного творчества.

III. ПОРЯДОК ОРГАНИЗАЦИИ И ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА-АКЦИИ

В конкурсе-акции принимают участие творческие коллективы и учащиеся учреждений образования района в возрасте от 8 до 18 лет.

Районный этап областного конкурса-акции проводится с 05 октября по 08 ноября 2021 года. От каждого учреждения образования по две работы в виде панно и арт-объекта.

Тематика работ: “Сокровищница земли белорусской”, “Синеокая, белокрылая, Беларусь – моя мама милая”, “Беларусь праздничная”, “Символы моей страны”, “Витебск – от истоков в будущее”, “Мой милый край, родная Витебщина”.

Представленные работы должны быть выполнены на высоком художественном уровне и соответствовать следующим требованиям:

панно– плоскостная или рельефная композиция (размером не менее 50см х70см), выполненная в различных техниках декоративно – прикладного творчества по выбору автора в раме, с обязательным оформлением задника и наличием приспособлений для демонстрации;

арт-объект – сувенир в виде объёмной композиции, скульптуры (высотой не менее 40см);

Работы должны быть нейтральными (без использования конкретных географических названий в содержании работы и т.п.), передавать национальный колорит, иметь актуальность в качестве подарка. Каждая работа оформляется в съёмную подарочную упаковку и сопровождается следующей информацией (в печатном и электронном варианте):

-название работы, техника исполнения;

-краткое описание сюжета композиции, обоснование выбранной тематики и техники исполнения;

-фамилия, имя, дата рождения автора, учреждение образования, класс;
объединение по интересам;

-Ф.И.О. педагога, учреждение образования;

-адрес, контактный телефон учреждения;

-домашний адрес автора;

-сведения о родителях (Ф.И.О., место работы, должность).

Приём работ на участие в конкурсе-акции осуществляется до 8 ноября 2021г. по адресу: г.п. Бешенковичи, ул. Чуклая 13а/1, Государственное учреждение дополнительного образования “Бешенковичский районный центр детей и молодёжи”, тел.:6-60-37; эл.почта: cvr_beh@tut.by.

IV. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ И НАГРАЖДЕНИЕ

Победители конкурса-акции награждаются дипломами I, II, III степени отдела по образованию Бешенковичского райисполкома в номинациях “арт-объект” и “декоративное панно” по четырем возрастным категориям: 8-10 лет; 11-13 лет; 14-16 лет; 17-18 лет.

Критерии оценки работ:

-художественная и творческая ценность;

-высокое мастерство, владение техникой, качество исполнения;

-эстетика оформления работы.

Работы победителей будут направлены для участия в областной конкурсе-акции.